

PROFESIJNÝ ŽIVOTOPIS

Meno a priezvisko, rodné priezvisko, titul	Ing. Jana Lendelová, rod. Šinkorová, PhD.
Dátum a miesto narodenia	1962 v Nitre
Vysokoškolské vzdelanie a ďalší akademický rast	Slovenská vysoká škola technická v Bratislave, Stavebná fakulta
Ďalšie vzdelávanie	<p>1/ Odborné vzdelávanie s názvom: Zvyšovanie odbornosti v oblasti prípravy a vyhodnocovania experimentov (Kurz vedenia experimentov a bioštatistiky)</p> <p>2/ Odborné vzdelávanie k získaniu „Európskeho certifikátu na počítač ECDL“ vrámci LUZK (Informačné a komunikačné technológie)</p> <p>3/ Odborný kurz „Základov ovládania programu STATISTICA“ (Štatistické metódy vyhodnocovania vedečných experimentov softvérom STATISTICA)</p> <p>4/ Osvedčenie o absolvovaní akreditovaného vzdelávacieho programu (Anglický jazyk Callanovou metódou)</p> <p>5/ Kurz vysokoškolskej pedagogiky</p>
Priebeh zamestnaní Od r. 2007 doteraz Od r. 1999 do 2007 Od r. 1997 – 1999 Od r. 1995 – 1997	<p>Zaradenie: Vedúca Katedry stavieb Technickej fakulty SPU v Nitre, vysokoškolský pedagóg Činnosť: Výuka predmetov Dokumentácia stavieb, Úvod do CAD systémov, Energetický audit Adresa: Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, Tr. A. Hlinku 2, 949 76 Nitra</p> <p>---</p> <p>Zaradenie: Vysokoškolský učiteľ Odborný asistent na Katedre stavieb Technickej fakulty SPU v Nitre Činnosť: Výuka predmetov Dokumentácia stavieb, Úvod do CAD systémov, Základy pozemných stavieb Adresa: Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, Tr. A. Hlinku 2, 949 76 Nitra</p> <p>---</p> <p>Zaradenie: Lektor Činnosť: Výuka podľa vedených projektov Adresa: TŠ ECHO, s.r.o., Čajkovského 20, 949 11 NITRA</p> <p>---</p> <p>Zaradenie: Pracovník pre vedu a výskum na Oddelení ekonomiky a technológie chovu</p>

<p>Od r. 1986 - 1995</p> <p>Od r. 1981 – 1986</p> <p>Od r. 1977 – 1981</p> <p>Od r. 1968 - 1977</p>	<p>hospodárskych zvierat Činnosť: Projektová príprava rekonštrukcií poľnohospodárskych ustajňovacích objektov Adresa: Výskumný ústav živočíšnej výroby v Nitre, Hlohovská cesta 2, 949 92 Nitra ---</p> <p>Zaradenie: Technický pripravár Činnosť: Príprava k zariadeniam staveniska, technicko-materiálovému zabezpečeniu a kontrole dodavateľsko-odberateľskej činnosti pri realizácii vodohospodárskych stavieb Adresa: Vodohospodárske stavby, a.s. Bratislava, závod 02 Nitra, Cabajská cesta 32, 949 01 Nitra ---</p> <p>Študentka Stavebná fakulta Slovenskej vysokej školy technickej v Bratislave ---</p> <p>Študentka Gymnázium – Párovská ul. Nitra ---</p> <p>Žiačka Základná škola v Nitre, Vajanského ul.</p>
<p>Publikačná činnosť vrátane rozsahu (autorské hárky) a kategórie evidencie (napr. AAB podľa vyhlášky MŠ VVaŠ SR č. 456/2012 Z.z.) Štatistika: kategória publikačnej činnosti</p>	
<p>ACB Vysokoškolské učebnice vydané v domácich vydavateľstvách</p> <p>AAB Vedecká monografia</p> <p>BCI Skriptá a učebné texty</p> <p>ADE Vedecké práce v zahraničných nekarentovaných časopisoch</p> <p>ADF Vedecké práce v domácich nekarentovaných časopisoch</p> <p>AED Vedecké práce v domácich recenzovaných vedeckých zborníkoch, monografiách</p> <p>AFC Publikované príspevky na zahraničných vedeckých konferenciách</p> <p>AFD Publikované príspevky na domácich vedeckých konferenciách</p> <p>AFG Abstrakty príspevkov zo zahraničných konferencií</p> <p>AFH Abstrakty príspevkov z domácich konferencií</p> <p>BDE Odborné práce v zahraničných nekarentovaných časopisoch</p>	<p>1/3 AH</p> <p>1/4 AH*</p> <p>3/10 AH*</p> <p>3</p> <p>10</p> <p>13</p> <p>29</p> <p>41</p> <p>5</p> <p>2</p> <p>6</p>

BDF	Odborné práce v domácich nekarentovaných časopisoch	3
BED	Odborné práce v domácich recenzovaných zborníkoch (konferenčných aj nekonferenčných)	13
AFL	Postery z domácich konferencií	4
AGI	Správy o vyriešených vedeckovýskumných úlohách	6
DAI	Dizertačné a habilitačné práce	1
GAI	Výskumné štúdie a priebežné správy	3
GII	Rôzne publikácie a dokumenty, ktoré nemožno zaradiť do žiadnej z predchádzajúcich kategórií	4
*práce v tlači, doklad v prílohe		
Ohlasy na vedeckú / umeleckú prácu		
1/ Citácie v zahraničných publikáciách, registrované v citačných indexoch Web of Science a databáze SCOPUS		7
3/ Citácie v zahraničných publikáciách neregistrované v citačných indexoch		10
4/ Citácie v domácich publikáciách neregistrované v citačných indexoch		17
Kontaktná adresa:	Štefánikova 83/72, 949 01 Nitra	

V Nitre, 4. októbra 2013